



Universidad Nacional de Córdoba
2024

Resolución Decanal

Número:

Referencia: EX-2022-00920414- -UNC-ME#FP

VISTO

La RD-2024-1406-E-UNC-DEC#FP por la que se autoriza al Área de Personal y Sueldos a rectificar las fechas de altas consignadas en el sistema Mapuche UNC, de los/as docentes que se detallan en el ANEXO de la presente Resolución y;

CONSIDERANDO

Que por la RD-2024-398-E-UNC-DEC#FP y RD-2024-1687-E-UNC-DEC#FP se prorrogaron las designaciones por concurso de algunos los/as Profesores y no se tuvieron en cuenta estas modificaciones de fechas.

Que corresponde rectificar las mencionadas resoluciones a fin de que las fechas coincidan.

Por ello,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE PSICOLOGÍA
RESUELVE

ARTICULO 1º: Rectificar el Art.1º de la RD-2024-398-E-UNC-DEC#FP solo en lo que respecta a la fecha de los siguientes docentes, la cual quedará de la siguiente manera:

Nombre y Apellido	Cargo	Cátedra	Desde
Carlos Esteban Disogra Legajo 34459	Adjunto semidedicación	Introducción a la Psicología	26.03.24
Pablo Diego Marchetti Giovanini Legajo 36477	Asistente semidedicación	Introducción a la Psicología	26.03.24
Pablo Martín Moyano Legajo 44665	Adjunto semidedicación	Sistemas Psicológicos Contemporáneos Cátedra A	26.03.24

ARTICULO 2º: Rectificar el Art.1º de la RD-2024-1687-E-UNC-DEC#FP solo en lo que respecta a la fecha de los siguientes docentes, la cual quedará de la siguiente manera:

--	--	--	--

Nombre y Apellido	Cargo	Cátedra	Desde
Graciela Beatriz Sánchez Legajo 44108	Asistente semidedicación	Psicología del Desarrollo Infantil Cátedra B	15.10.24
Gustavo Enrique Rinaudo Legajo 39413	Asistente semidedicación	Antropología Cultural Contemporánea y Latinoamericana	15.10.24
Ana Carolina Nanzer Legajo 40764	Asistente semidedicación	Psicología del Desarrollo Infantil Cátedra A	15.10.24
Pablo Diego Marchetti Legajo 36477	Adjunto semidedicación	Introducción a los Estudios Universitarios en Psicología	15.10.24
Carlos Daniel Mías Legajo 29332	Adjunto semidedicación	Neurofisiología y Psicofisiología Cátedra A	15.10.24

ARTICULO 3º: Rectificar el ANEXO de la RD-2024-1460-E-UNC-DEC#FP solo en lo que respecta a la fecha consignada del Prof. Mariano Caminos, donde dice 13.03.20 debe decir 17.03.20 y suprimir la fila donde está consignada la Prof. Mariana Rodriguez.

ARTICULO 4º: Protocolizar, publicar, comunicar, notificar y archivar.